

Солнце -
в каждом из нас:
"Творчество юных"



..... стр. 2

Служу России:
"Сын вернулся
домой"



..... стр. 2

Поздравления
Реклама
Объявления



..... стр. 4

Общественно-политическая газета
Бердюжского района
Тюменской области

НОВАЯ ЖИЗНЬ

Газета основана в октябре 1930 года № 8 (10574) ПЯТНИЦА, 27 ЯНВАРЯ 2017 ГОДА ЦЕНА 6 РУБ. 90 КОП. НАШ САЙТ: BERDMEDIA.RU 6+

ГИБДД информирует

Госуслуги для водителей

10 тысяч тюменцев получают календари от ГИБДД с призывом получать госуслуги электронно.

Карманные календари вручают автоспекторы жителям Тюменской области. Изготовлены календари в рамках реализации государственной программы Тюменской области «Повышение безопасности дорожного движения».

Сотрудники ГИБДД Тобольска разъясняют преимущественно получения государственных услуг через портал www.gosuslugi.ru и возможности, предоставляемые официальным сайтом Госавтоинспекции, автовладельцам в страховых компаниях города. Как показывает практика, наибольший интерес автомобилистов вызывает информация о предоставлении 30% скидки на оплату госпошлины при получении государственных услуг в электронном виде. Также тюменцы отмечают удобство предварительного выбора даты и времени обращения в подразделение ГИБДД.

Управление Госавтоинспекции Тюменской области по информации МО МВД России «Тобольский».

Личное подворье

В небольшой деревне Поднево, что в Уктусском сельском поселении, жилых дворов осталось мало. Поразехались люди – кто в Уктузе, кто в городе. Людмила Владимировна и Александр Филиппович Москвины – коренные, деревенские жители. Всю жизнь на одном месте и уезжать нигде не собираются. Что держит их в деревне, с каким настроением супруги встречают новый день, читайте в нашем материале.

С раннего утра в доме топится печь, хозяйка готовит обед. Александр Филиппович встречает нас во дворе дома. На санках у него пустые фляги под воду.

– Здравствуйте, проходите в дом, – приветствует нас хозяин. – Надо в дом воды накатать.

– Встаем рано, каждый день начинается с хлопот по хозяйству, – говорит Людмила Владимировна. – Скотины полный двор. Держим корову, телят, поросят, овец и кур. Раньше коров больше было. Но годы уже не те и доить их стало мне тяжело.

Александр Филиппович родился и вырос в Поднево. Всю жизнь проработал механизатором в совхозе. А для Людмилы Владимировны деревня стала второй родиной. Родом она из Тюмени. После учебы в техникуме молодую девушку отправили на

Жизнь деревенская - в труде

практику в Бердюжский район. Работала она ревизором, проверяла предприятия торговли. Так однажды приехала по работе в деревню, где и познакомилась с будущим мужем. Вскоре переехала жить в Поднево. Здесь родились и выросли трое сыновей Москвиных.

– От личного подворья мы никогда не отказывались, – продолжает хозяйка дома. Начиналось наше семейное хозяйство со свадебного подарка – Сашины родители подарили нам на свадьбу нетель.

Жили поначалу все вместе, так и научились всем премудростям деревенского быта.

– Каждые выходные кто-то из сыновей с внуками приезжает. Всегда нам с матерью помогают, – вступает в разговор Александр Филиппович. – Все в Тюмени живут. И мы помогаем им – продуктами с личного подворья. Домашнее молоко и мясо хорошо расходится. Одни приедут, навестят, потом и другие спешат. Так и получается, что наш дом без гостей не пустует. Вот на Новый год ребята

тишки приезжали, так и места всем не хватало. Подрастают пять внуков. Когда потеплеет, вместе с сыном трактор заводили, и весь снег во дворе и за оградой вычистили. Помогают сыновья и в заготовке сена, дров. А лучший отдых для нас – отправиться в лес на охоту.

У Москвиных в хозяйстве есть вся необходимая техника. Глава семьи для нужд личного подворья сеет овес и пшеницу. 25-30 тонн зерна хватает скотине на сытную зимовку. Излишки кормов

Александр Филиппович продает, чтобы приобрести для посева горюче-смазочные материалы. Стелют супруги только на то, что сегодня мясо особым спросом не пользуется. Хорошей цены за говядину и свинину не дают, а за бесценно продавать, конечно, нет смысла. Ведь столько труда и сил вложено в то, чтобы каждый день на столе были свежие натуральные продукты. Кредитов Москвины не берут, справляются своими силами.

Легкой жизнь в деревне не назовешь. Дом топится дровами, за водой каждый день не по одному разу нужно ходить на колонку, ближайший продуктовый магазин – в Уктузе. Но Москвины не жалуются и на жизнь тяжелую не ропщут. Они довольны, что до деревни есть дорога, и зимой ее регулярно чистят.

– Как бы ни было тяжело, уезжать с мужем нигде не хотим, – говорит Людмила Владимировна. – Привыкла к деревенской жизни. Дом, хозяйство и огород – все это не бросишь. Встану рано утром, заведу тесто на хлеб. Все сама пеку. Домашний свежий хлеб, такой ароматный... Так и проходят дни – тихо, размеренно, в труде.

Юлия МИХАЙЛОВА.
На снимке: Людмила и Александр Москвины.
Фото С. ЧЕКУНОВА.



Жизнь района

Фестиваль рыбалки и охоты

Впервые на бердюжской земле планируется 11 марта текущего года провести большой фестиваль рыбалки и охоты. Местом проведения выбрано озеро Жилое в Полозаозерье и его окрестности.

Организаторами этого мероприятия выступают администрация Бердюжского района, администрация Полозаозерского сельского поселения, СПК «Элита» и МАУ ДО района ДЮСШ. Создан оргкомитет по организации и проведению фестиваля. На прошлой неделе прошло его первое заседание. Будет подготовлено положение о проведении фестиваля и разослано по всем организациям и предприятиям района.

На соревнования по подледному лову приглашаются все желающие, независимо от возраста, пола и места жительства. А вот охотничий биатлон будет проходить в виде эстафеты. В составе команды – три охотника. Ориентировочно каждому предстоит пробежать

на лыжах пятьсот метров и поразить мишени на охневом рубеже. Количество команд не ограничено. Команды могут быть сформированы из работников учреждений, предприятий и организаций, либо из жителей населенных пунктов района.

Много интересных конкурсов, игр и различных забав будет приготовлено и для детворы. Что может быть лучше активного отдыха на природе всей семьей! Планируется также работа полевой кухни, где все желающие смогут отведать свежей ухи и выпить горячего чая. Одним словом, мероприятие будет интересным как для взрослых, так и для детей.

С заявками на участие и по всем интересующим вопросам можно обращаться в комитет АПК администрации Бердюжского района, по телефонам: 2-14-38, 2-27-93, на центральный стадион райцентра по телефону 2-26-28.

Ольга ЯКОВЛЕВА.

Стрельба – дело тонкое

Продолжается спартакиада трудовых коллективов организаций и предприятий райцентра.

24 января прошли соревнования по стрельбе из пневматической винтовки. На старт вышли шесть команд: районная администрация, РЭС, ДРСУ, ДЮСШ, райбольница, учителя Бердюжской средней школы. В составе каждой по три стрелка – двое мужчин и женщина.

Зачет шел по пяти выстрелам. На этот раз повезло спортсменам команды районной администрации. Они заняли первое место. Стреляли А. Кузнецов, А. Исаков и Н. Уколова. Второе и третье места поделили команды ДЮСШ и ДРСУ, за которые выступали Е. Удилов, В. Швецов, Н. Чемакина и Е. Шалабин, Е. Емельянов, А. Иванова.

30 января начинаются соревнования по волейболу. Они также будут проходить по понедельникам, средам и пятницам – 1, 3, 6, 8, 10 и 13 февраля. Начало в 19 часов.

Ольга ЯКОВЛЕВА.

Безопасный лед

В рамках проведения акции «Безопасный лед» сотрудники ГИМС в очередной раз напоминают о необходимости соблюдать правила безопасности при нахождении на водоеме в зимний период.

Несмотря на то, что лед на водоемах совсем прочный, есть места, где он рыхлый и может провалиться. Лед может быть непрочным около стока воды (например, с фермы). Тонкий или рыхлый лед бывает вблизи кустов, камыша, под сугробами, в местах, где водоросли вмерзли в лед. Тонкий лед и там, где бьют ключи, где быстрое течение или в реку впадает ручей.

ПОМНИТЕ! Человек может погибнуть в результате переохлаждения через 15-20 минут после попадания в воду.

Е. МИРОЩЕНКО,
госинспектор ГИМС.

Погода	27 Января, Пятница				28 Января, Суббота				29 Января, Воскресенье				30 Января, Понедельник			
	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР
Период суток																
Осадки / облачность																
Температура воздуха, °C	-13°	-10°	-6°	-11°	-11°	-12°	-8°	-12°	-17°	-18°	-17°	-18°	-16°	-16°	-15°	-16°

Солнце - в каждом из нас

В декабре 2016 года по инициативе совета ветеранов правоохранительной и военной службы Бердюжского района был объявлен конкурс на лучшую новогоднюю поделку среди детей сотрудников отделения полиции № 2. С итогом конкурса читатели газеты уже ознакомлены. Я бы хотела немного рассказать о призраках конкурса.

При изготовлении своих поделок ребята проявили выдумку, упорство, настойчивость. Конечно, очень приятно, что родители также помогали детям своими советами. Каждый участник конкурса постарался на славу. Ребята использовали в своих поделках цветную бумагу, мишуру, ватные диски, краски, пластилин, конфеты, карандаши и фломастеры.

Безусловно, никого не оставила равнодушным замечательная работа 10-летнего Евгения Кутырва. Картина выполнена в технике нанесения пластилина на стекло. Работа выполнена с большим старанием и любовью, при помощи и активной поддержке мамы Анны Евгеньевны. Из беседы с мамой я узнала, что у сына есть проблемы со здоровьем, мальчик является инвалидом детства. Но, несмотря на ограниченные возможности здоровья, ребенок принимает активное участие не только в школьных мероприятиях, но и в мероприятиях районного и областного уровней. Во второй четверти 2016-2017 учебного года Женя занял второе место в муниципальном этапе областной олимпиады для детей с ограниченными возможностями здоровья в номи-

Творчество юных

нации «Техническое и технологическое творчество». Учитывая, что 2016 год был объявлен Годом кино, школьник подготовил картину из мультфильма «Шрек и его семья», также выполненную из пластилина. Ранее мальчиком была оформлена картина «Конек-Горбунок». Огорчает то, что работы, отправленные

в область, назад владельцу не возвращаются. Но Женя, благодаря настойчивости и помощи со стороны мамы, продолжает трудиться и создавать замечательные шедевры. Также нужно отметить его интерес к научным передачам, к животным. Женя очень любит своих водных черепашек. В летние ка-



никулы мальчик помогает родителям по хозяйству.

И члены жюри, и гости были в восторге от работы Полины Колмаковой. При изготовлении своей поделки девочка использовала не только цветную бумагу и клей, но и природный материал – засушенные семена клена. Идею воплотить такую экспозицию Полине подсказал ее папа Иван Михайлович. И в дальнейшем при изготовлении поделки родители советовали, подсказывали, помогали. Результатом совместной работы явилась ее замечательная картина, которая по праву заняла почетное второе место. Полина учится в первом классе, увлекается танцами. Поэтому после занятий в школе с удовольствием посещает танцевальный кружок в РДК. Девочка очень активная, принимает участие в различных конкурсах. Так же, как и Женя, Полина имеет многочисленные грамоты. Школьница с большим удовольствием ухаживает за своей черепахой, за попутями, помогает отцу в кормлении перелетов.

Думаю, что в скором будущем ребята вновь порадуют нас своими замечательными работами.

Т. КАЛУГИНА,
председатель совета ветеранов правоохранительной и военной службы Бердюжского района.

На снимке: Татьяна Анатольевна Калугина и Евгений Кутырва с конкурсной работой.

Фото
Сергея ЧЕКУНОВА.

Власть - открытая и прозрачная

На последнем в 2016 году заседании совета по противодействию коррупции среди других вопросов рассматривался и отчет о выполнении плана противодействия коррупции в Бердюжском муниципальном районе за 2016 год и выполнении принятых на совете решений. С докладом по данному вопросу выступила Наталья Михайловна Уколова, заместитель главы района, управляющей делами.

«Утвержденных мероприятий в плане много, - начала доклад Наталья Михайловна. - Кратко остановлюсь на самых основных. С 1 января 2016 года мы должны были внедрить институт «оценки регулирующего воздействия». В связи с этим были утверждены Порядок проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов (НПА), проектов о внесении изменений в муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, и Порядок проведения экспертизы этих муниципальных нормативных правовых актов. В течение года была проведена экспертиза 78 НПА. На четырех заседаниях совета рассматривались вопросы правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов.

Исполнение государственных функций, отметила Наталья Михайловна, в 2016 году осуществлялось по 13 переданным государственным полномочиям, из которых две – федеральные.

Постоянно проводится внутренний мониторинг качества предоставления муниципальных услуг, в 2016 году востребованы были 24 услуги. Кроме того, администрация района продолжает осу-

Все, что наметили,
- выполнили

ществлять контроль в области торговой деятельности, деятельности такси и земельный муниципальный контроль.

Большое внимание уделяется повышению квалификации специалистов.

По словам Н.М.Уколовой, в 2016 году по ФЭ № 44-ФЗ получил диплом о высшем образовании начальник юридического отдела, и четыре человека прошли курсы повышения квалификации.

«Согласно утвержденного Порядка постоянно осуществляется взаимодействие между администрацией и прокуратурой района, в рамках которого направляем проекты нормативных правовых актов для проверки, - продолжила Н.М.Уколова. - Также в течение всего года проводили работу по размещению информации о предоставляемых муниципальных услугах на официальном портале органов государственной власти, отслеживали актуальность информации на сайте. Осуществляли мероприятия по переходу на межведомственное электронное взаимодействие при предоставлении муниципальных услуг (налоговые органы, Росреестр, Роспотребнадзор, Пенсионный фонд, Росавтодор).

В своем выступлении Наталья Михайловна отметила, что в администрации постоянно проводились мероприятия по противодействию коррупции в сфере прохождения муниципальной службы, в сфере трудовых отношений с руководителями муниципальных учреждений.

Во-первых, сто процентов вакант-

ных должностей муниципальной службы замещаются из кадрового резерва администрации, а также должности руководителей учреждений закрыты из управленческого кадрового резерва (был проведен 1 конкурс, 5 человек включены в кадровый резерв, 3 должности закрыты из кадрового резерва).

Во-вторых, все муниципальные служащие, депутаты, руководители учреждений своевременно представили сведения о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера, но к сожалению, не безошибочно. Сведения муниципальных служащих были размещены на сайте.

«Мы постоянно знакомим муниципальных служащих с изменениями в законодательстве антикоррупционной направленности, - продолжила Наталья Михайловна, - провели четыре заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. Ежегодно пересматриваем перечень должностей муниципальной службы, замещение которых связано с коррупционными рисками (в текущем году добавили должность главного специалиста юридического отдела). В течение года проводили обучающие семинары для муниципальных служащих, руководителей учреждений и бухгалтеров по вопросам реализации антикоррупционного законодательства; по исполнению обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции; по соблюдению ограничений, за-

претов, касающихся получения подарков. На семинарах давались разъяснения положений законодательства РФ о противодействии коррупции, в том числе об установлении наказания за коммерческий подкуп, получение и дачу взятки, посредничество во взяточничестве; об увольнении в связи с утратой доверия; о порядке проверки сведений, представляемых муниципальными служащими. Согласно плану определены муниципальные служащие и структурное подразделение, в обязанности которых входит работа по профилактике коррупционных и иных правонарушений, что закреплено в их должностных обязанностях (в администрации района — управление делами, в администрации сельских поселений — заместители глав), которые проходят курсы повышения квалификации. В районной газете «Новая жизнь» выходят материалы по деятельности совета по противодействию коррупции.

Наталья Михайловна напомнила, что в администрации района работает «телефон доверия», по которому граждане могут сообщать о фактах проявления коррупции, с которыми они столкнулись в процессе взаимодействия с должностными лицами администрации района. Прием заявлений граждан по «телефону доверия» осуществляется с 8.00 до 12.00, с 13.00 до 16.30 ежедневно, кроме выходных, по телефону 2-10-58.

После обсуждения доклада Н.М.Уколовой было принято решение: на первом заседании совета в 2017 году рассмотреть и утвердить план противодействия коррупции на 2017 год.

Ольга ЯКОВЛЕВА.

Служу России

Сын
вернулся
домой

В декабре прошлого года со службы в рядах Российской армии на родину, в село Уктуз, вернулся Евгений Сапухин. Встретившись с родителями и немного побыв дома, Женя практически сразу уехал в Тюмень устраиваться на работу. Потому о том, как проходила его служба, нам рассказала мама солдата Светлана Владимировна Федорова.

«Женя пошел служить сразу после окончания школы. Это было его самостоятельное, взрослое решение, а мы с мужем поддержали его. В весенний призыв он не попал, забрали только 7 декабря. По распределению сын попал в Алтайский край, поселок Северный. Служил в ракетных войсках, - вспоминает Светлана Владимировна. - Весь срок службы провел на одном месте. В его части было много ребят из Тюменской области. Быстро нашли общий язык друг с другом, командиры тоже были хорошие. Женя с желанием отправлялся служить, потому все его рассказы и воспоминания об армии – только положительные. По характеру Женя – парень дружелюбный, общительный, добрый. Со школьных лет занимается спортом, увлекается баскетболом, волейболом, легкой атлетикой, у него много различных грамот и медалей. Потому с физическими нагрузками в армии ему было легко справиться.

Светлана Владимировна вспоминает, как от сына приходили письма, как они ждали от него новостей, каким настроением были наполнены эти первые строчки вдали от дома:

«Конечно, Женя очень скучал по дому. Ему психологически было тяжело, особенно первое время. Поэтому писал, что очень хочет домой, тоскует по родным, скучает по домашней выпечке. Но прошел примерно месяц – он привык к распорядку дня, дисциплине в армии, и настроение совершенно поменялось. Получили от Жени два письма, ответили. А потом он стал нам звонить, правда, раз в месяц. Говорил, что все хорошо. Ни разу не пожаловался на грубость сослуживцев или командиров. Рассказывал, как ездил на учения, как проходили все испытания. Хотя сын нас постоянно и успокаивал, все равно очень за него переживали. Если не было долгого звонка – сидели и плакали, ждали... А потом, знаете, такая радость – услышать голос сына, узнать, что он жив и здоров. Год пролетел, и вот мы уже встречали Женю дома, в Уктузе, со слезами радости и счастья, что сын наконец-то вернулся домой.

Юлия МИХАЙЛОВА.

На снимке: Евгений Сапухин.

Фото
из семейного архива.

Программы ТВ

Воспитание детей творчеством

«Дополнительное образование детей как фактор развития личности ребенка» – такова была повестка первого педсовета в Бердской средней школе в новом календарном году. Наряду с бердскими педагогами в работе педсовета активно участвовали их коллеги из филиалов Источинская СОШ и Полозазерская СОШ.

Вниманию участников большого педсовета был представлен фильм «Галерея творчества: разноцветная мозаика» (ноябрь, 2016 год), фрагменты которого наглядно демонстрировали возможности школы в предоставлении услуг дополнительного образования для учащихся, а также отношение к внеклассной и внеурочной работе ребят, их родителей и учителей. И фильм, и доклад зампедителя директора школы по учебно-воспитательной работе Е. И. Кисловой показали, что возможности школы в этом направлении широки и многообразны.

На сегодняшний день Бердская средняя школа может предложить учащимся

44 кружка и секции различной направленности. Кружки художественно-эстетического направления – самые массовые: их посещает более 300 человек из 816 обучающихся в школе. Очень привлекательны для ребят туристическо-краеведческие и спортивные кружки и секции.

Как правило, почти у каждого ученика есть любимый предмет. Предметные кружки ведутся, и они тоже востребованы. Приятным моментом стал факт, что по военно-патристическому воспитанию МАОУ СОШ с. Бердское заняла 4-е место в областном рейтинге. Все это радует и находит положительную оценку по результатам социального опроса. Родители учащихся считают, что дополнительное образование развивает в ребенке природные задатки и воспитывает из него творческую личность. Детям нравится новизна изучаемого на кружке, возможность что-то сделать своими руками, умение работать с компьютером. Отрицательным моментом и те, и другие считают большую загруженность. С этим трудно по-

спорить. Но пусть же лучше ребенок будет загружен, чем болтается без дела на улице или в подворотне.

Огорчает то, что научно-технический кружок в школе всего один «Робототехника» (рук. П.Н.Петрулев). Один, но какой! Петр Николаевич взрастил местного Кулибина – Игоря Курлыкова, прославившего школу далеко за ее пределами.

Современные технологии стали важной составляющей нашей жизни. Это та область, где учитель ничего не объяснит и не покажет с помощью доски, мела и тряпки. Нужно учебное оборудование. В дополнение к уже имеющимся ресурсам БСШ приобрела 3D-принтер и 3D-ручки. Медленно, но верно в школе подрастает новое поколение «кулибинных-курлыковых», доказывающее, что не скудет талантами земля бердская!

О возможностях Источинской средней школы в организации дополнительного образования рассказала Б.Н.Козеева. Учебные кабинеты, спортивный зал, компьютерный класс задействованы для этой цели. Информацию докладчик о том, что школа активно работает в этом направлении, подтвердил содержательный видеоролик. Еще два педагога из этой же школы провели для коллег мастер-классы: «Организация кружковой работы через внеурочную деятельность в начальной школе» (Л.А.Кубарская) и «Подготовка к итоговой аттестации на предметном кружке» (Н.А.Семенова). Нина Александровна научила присутствующих находить площадь геометрической фигуры с помощью формулы Георга Александра Пика, австрий-

ского математика.

Учитель начальных классов Полозазерской средней школы Е.В.Торопова ознакомила с организацией работы дополнительного образования с детьми с ОВЗ (ограниченными возможностями здоровья).

«Дети-инвалиды так же умны и талантливы, как обычные дети. Но их адаптация в коллективе происходит достаточно сложно. Задача педагога – создать благоприятные условия в классе, чтобы особенный ребенок чувствовал себя комфортно в детском коллективе», – подчеркнула Елена Викторовна.

Уже подуставших коллег она взбудорила мастер-классом «Я свяжу тебе жизнь!» Добровольцы взялись за изготовление кукол из разноцветных шерстяных ниток, а затем описали свои творения и прикрепили их на плакат «Мы все вместе». Получилось весело и трогательно.

Методист школы А.Ф.Долгушина информировала присутствующих о дистанционном обучении в дополнительном образовании, которое помогает получать знания самостоятельно. Возможностями такого обучения могут воспользоваться одаренные дети, дети с ОВЗ, территориально удаленные дети, родители и заинтересованные лица. Кстати, интернет-ресурсы можно найти и на сайте МАОУ СОШ с. Бердское.

Как мы видим, у сельских детей есть хорошие возможности для разностороннего развития и образования. Было бы желание!

Н. ИСТОМИНА,
с. Берджье.
Фото из архива школы.



ОБЪЯВЛЕНИЯ



Уважаемая Валентина Архиповна СТЕПАНОВА! Коллектив редакции «Новая жизнь» поздравляет вас, нашего старейшего селькора, с юбилеем!

Конечно же, здоровья и всевозможных благ мы вам желаем от души. Оставайтесь такой же энергичной, творчески деятельной, и радуйте нас своими материалами о земляках. С глубоким уважением – ваши давние друзья.

с юбилеем Веру Николаевну ШПАКОВИЧ!

Казалось, эта дата не придет. Бежали дни, года, десятилетия. И вот настал и этот день – День вашего 55-летия.

Пусть этот день морщинок не прибавит, А старые – разгладит

и сохнет, И счастье в дом надолго принесет. Желаем жить, не зная бед, не ведая ненастья. И чтоб хватило на сто лет Здоровья, доброты

и счастья! С уважением – коллектив Бердского ветцентра.

Магазин «Комфорт» (ИП Стаценко А.С.)
Изготовление мебели, натяжные потолки, окна, жалюзи, ворота, мебельная фурнитура. Наличный, безналичный расчет. Замер, установка. Доставка по звонку. р.п.Толышманово, ул. Красноармейская134 тел.: 89129260888, 89091908888
ВНИМАНИЕ АКЦИЯ!!!
СДЕЛАЙ ЗАКАЗ ОТ 10 000р. ИЛИ СОВЕРШИТЕ ПОКУПКУ ОТ 3 000р. И СТАНЬТЕ УЧАСТНИКОМ ЛОТЕРЕИ! ГЛАВНЫЙ ПРИЗ – ТЕЛЕВИЗОР!!!

ЗАКУПАЕМ МЯСО
говядину, баранину.
Тел.: 2-18-50,
8-982-901-79-15.

РЕМОНТ
холодильников
и стиральных
машин.
Т.: 8-922-399-66-96.

ЗАКУПАЕМ
мясо. **Дорого.**
Тел.: 8-908-832-57-07,
8-919-574-05-52.

ЗАКУПАЮ МЯСО сви-
нину. Т.: 8-952-684-05-58.

ТАКСИ «МОЙ ГО-
РОД»: Казанское -
Берджье - Тюмень.
Выезд - 2.00 ночи, об-
ратно - во второй
половине дня.
Ежедневно.
Цена - 700 руб.
Т.: 8-902-620-66-88.

Натяжные потолки
Пенсионерам и бюджетникам
скидка 30 %
АКЦИЯ: два по цене одного!
Тел.: 8-962-031-42-77

ПРОДАЮТ
благ. дом по ул. Калинина,
110, или обменяю на 2-ком.
кв. с вашей доплатой.
Т.: 8-929-262-77-84, 8-922-
001-21-64.

Тел.: 8-919-953-44-28.

мясо свинину, возможна до-
ставка.
Т.: 8-982-911-87-61.

дом за материнский капитал.
Т.: 8-992-422-63-99.

мясо свинину с доставкой.
Т.: 8-952-676-04-25.

дом.
Т.: 8-904-873-20-60.

ружье «ТОЗ-34», 20 калибр.
Тел.: 8-904-887-87-34.

1-ком. квартиру в центре, не-
дорого.
Т.: 8-952-346-39-84.

компьютер: ЖК-монитор,
системный блок, колонки,
ксерокс + принтер + сканер.

3-ком. бл.г. квартиру в
2-кварт. доме, 62 кв. м, име-
ются гараж, баня, огород,
постройки, отопление газ.
и электр., цена 2 млн. 400
т. руб.

Привезу, установлю, под-
ключу. Цена - 13900 р.
Тел.: 8-910-736-22-00.

дрова.
Т.: 8-950-491-83-06.

МИКРОАВТОБУС: доставка пассажиров в Тюмень
и обратно. Выезд в 2.00 от автовокзала. Обратно - во
второй половине дня. **По городу доставляем и заби-**
раем по адресу. Доставляем посылки.
Стоимость - 700 рублей.
Занис по тел.: 8-902-620-30-30.



Необычный педсовет.

ИП Высоцких В.С. реализует: металлочерепицу,
профнастил, металлоштакетник, профтрубу, стол-
бики, металлосайдинг, утеплитель. Доставка, мон-
таж. Скидки! Тел.: 8-908-879-76-78.

Ремонт компьютеров, настройка ноутбуков.
Тел.: 8-909-182-83-97.

Поэтической строкой

Январь. Будни

От января тепла не жду –
Играет он по правилам.
Снежинка белая к стеклу
Прижалась, не растаяла.
Вновь полуночная метель
Гуляет вдоль по улице.
Склевав рябину, свиристель
На веточках сутулится.
Сугробы - как перны снега
Или подушки для зимы.
А ночи темные в полнеба
Звездой ночной озарены.
Уже все сказки рассказали –
Вновь мир холодный
и суровый.
Дни праздников стремглав

промчались
И к будням все уже готово.
И пусть их мир не очень чуден,
Но в них присутствует рассвет.
И есть возможность вновь
из буден
Купить на праздники билет.
Бегут, бегут дни чередой –
Родник часов, минут струится.
Зима закончится весной,
Но пусть она пока длится.
Мелькнет за тумачи закят
И занавес опустит.
Но утро все вернет назад
И громко снегом хрустнет.

Галина УГРЮМОВА,
с. Берджье.

Дары Алтая - здоровье от природы!

30 января с 9.00 до 14.00 ч. в РДК с. Берджьея боль-
шой выбор алтайских трав, травяных сборов, кремов,
горячий лед, каменный масло, мулине, свечи с прополи-
сом, с мумие. Турмалиновые пояса, наколенники, капсу-
лы для мужчин, термобелье и многое другое для ваше-
го здоровья!! Экстракт Гингко-Билоба!!!

ЗАКУПАЮ ШКУРЫ
енота, лисы, куницы.
Т.: 8-913-656-37-50,
Александр.

Установка спут. антенн,
циф. приставок. Обмен «Три-
колор». Гарантия. Тел.: 8-982-
902-55-70.

Помощь, консультация по кредиту гражданам РФ,
возможно с плохой КИ. Тел.: 8 (495) 281-50-69.

Хотим выразить искреннюю благодарность главе За-
рословского сельского поселения Т.Х.Искакову, Каиру Ка-
парову и работникам СПК «Нива», Н.И.Сидоровой и всем
жителям с. Половинного, помогавшим нам при тушении
пожара. А также пожарным командам Уктуза и Берджьея.
Огромное спасибо неравнодушным людям, оказавшим мо-
ральную поддержку. Желаем всем крепкого здоровья и ма-
териальной благополучия.
С уважением - семья Гурьяновых, с. Половинное.

УЧРЕДИТЕЛЬ -
Департамент
по общественным
связям, коммуни-
кациям и молодеж-
ной политике
Тюменской области

Главный редактор
Елена Викторовна
АКСЕНОВА.

Редактор
Ольга Николаевна
ЯКОВЛЕВА.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактора (Е.В.Аксенова) 2-22-73,
редактора (О.Н.Яковлева) 2-20-68,
отдела писем 2-24-73,
рекламного отдела 2-24-43,
гл. бухгалтера (Н.И.Журавлева) 2-24-54,
верстальщика 2-15-07.
Редакция радиовещания
(Т.В.Азарова): 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация
"Информационно-издательский центр "Новая жизнь".
АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл.,
с. Берджье, ул. Гnarовской, 9.
e-mail: newlife-redaktor@mail.ru
Газета отпечатана в филиале "Ишимская типография"
ОАО "Тюменский издательский дом" по адресу:
627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная.

Выпуск издания осуществлен при финансо-
вой поддержке Федерального агентства по печати
и массовым коммуникациям.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу.
Объем 1 печатный лист. Тираж 1754. Заказ 8.
Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлени-
ем Федеральной службы по надзору за соблюдением законо-
дательства в сфере массовых коммуникаций и охране куль-
турного наследия (г. Тюмень). Свидетельство о регистрации
ПИ № ФС17-0493 от 16 августа 2006 года.
Сдано в печать по графику 26.01.2017 г. в 11-00, факт. -
26.01.2017 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 26.01.2017 г.

Индекс
издания
54335.